Контрольная работа по алгебре №1 по теме «Действительные числа».
Вариант 1.

№1. Разложите на простые множители:       а) 180;                б) 2680.
№2. Вычислите:

а) [image: image2.png]83



 - [image: image4.png]33



 =

б) 40 : (-5-3)=

в) (91,3+2,16 : 0,8)-  90(0,6=

г) (1,225+0,05) : (-0,25)=

№3. Представьте в виде десятичной дроби число:   а) 3[image: image6.png]


;         б) [image: image8.png]30



.

№4. Выразите:

а) в метрах  1см, 3дм, 7мм;

б) в тоннах  1кг, 2ц, 289кг.

№5. Начертите координатную ось с единичным отрезком в 10 клеток. Отметить числа 0;   1;   -1;   0,1;   -0,2;    0,3;    -0,4;     0,5;    -0,6.  

Контрольная работа по алгебре №1 по теме «Действительные числа».

Вариант 2.

№1. Разложите на простые множители:       а) 210;                б) 3640.

№2. Вычислите:

а) [image: image10.png]73



 - [image: image12.png]43



 =

б) 32 : (-8+4)=

в) (98,4+2,52 : 0,7)-  80(0,4=

г) (1,075-0,05) : (-0,25)=

№3. Представьте в виде десятичной дроби число:   а) 3[image: image14.png]


;         б) [image: image16.png]30



.

№4. Выразите:

а) в килограммах  257г,  13г;

б) в метрах  1дм,  7см,  13мм.

№5. Начертите координатную ось с единичным отрезком в 10 клеток. Отметить числа 0;   1;   -1;   0,9;   -0,8;    0,7;    -0,6;     0,5;    -0,4. 
